

小记者相约：相逢夏令营！

“咱们到夏令营再一比高低！”洛报小记者在龙华欢乐园度过奇妙的一天之后，纷纷畅想着和小伙伴一起参加小记者军事夏令营。

洛阳日报报业集团小记者夏令营自2002年开办以来广受社会各界好评，今年的夏令营是以“和平使命”为主题，并且结合“国学感恩军事强体”的军事文化夏令营，将面向7岁至16岁在校中小学生招募营员，夏令营的营期分为6天和11天两种。营地设于嵩县卧龙岗景区内，夏令营将实行全封闭式管理，24小时有指定生活辅导老师陪护，并有严格的管理制度。

今年的夏令营将特邀我市知名国学专家从基础知识入手，为孩子们

们讲述礼、乐等国学文化，并有CS野战军事拓展训练，依托我国最先进真人CS装备，将有效发掘青少年潜能，而集军事训练、吃苦教育、野外生存训练等实战教学，传授基本军事队列、生活训练及CPR心肺复苏知识与技术、创伤救护四项技术，教会孩子们遇上地震、火灾、水灾、触电、中暑、冻伤、犬蛇咬伤以及陌生人伤害的自护与自救，还有紧急逃生等科目的训练，并配有辅导员对学生自由命题作文进行辅导。

在夏令营期间，凡参加夏令营的营员的作文都有机会在《洛阳晚报》上发表，家长和孩子的通信也将被刊登。（黄玲）



昨日在龙华欢乐园狂欢 明日相约小记者夏令营

6月22日，洛报小记者专场狂欢活动在龙华欢乐园圆满落幕。活动当天1000多名小记者与家长一起体验了疯狂的龙华欢乐之旅。

一走进龙华欢乐园，小记者便被各种独具匠心的游乐设施所吸引，迫不及待地想要与各种游乐设施来个亲密接触。

龙华欢乐园中大型海浪池造出巨浪层层，冲天回旋滑梯令小记者们尽情，呐喊在四彩竞赛滑梯上，小记者从高空水中滑道俯冲而下，跌入水池内，激起千层浪，体验勇者之旅，和家一同感受碧波荡漾，体验精彩刺激。

炎炎夏日，清凉之旅。更有家长按耐不住激动的心情，在活动前一天就带着孩子前往龙华欢乐园游玩，提前体验了一把清凉感觉。

“今天是第二次来游玩了，这次来的感觉比第一次还好，孩子能和很多小伙伴在一起，玩得更尽兴了！”小记者的家长告诉笔者。

据悉，龙华欢乐园已于6月16日正式开园迎宾，该园位于偃师市高龙镇高崖村，北临伊河，南临洛偃快速通道，交通便利，独具特色。龙华欢乐园集休闲、餐饮、娱乐、住宿于一体，总投资4000多万元，园内有喇叭、海浪池、太空盆、儿童小屋等别具特色的水上项目十余个，无与伦比的惊险体验和感官刺激令人终身难忘。

在龙华欢乐园狂欢之后，小记者们难以平复自己激动的心情，和新认识的小伙伴难舍难分，约定要一起参加即将开营的小记者军事夏令营。（黄玲）

温馨提示

1.A计划：7月4日首期开营（每期6天）洛阳市记协小记者540元，洛报小记者690元，非小记者740元
2.B计划：7月4日首期开

营（每期11天）洛阳市记协小记者1050元，洛报小记者1200元，非小记者1250元
3.适合对象：7岁~16岁在校中小

4.报名地点：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室
5.报名电话：63232410（双休日正常报名）

在水上乐园狂欢

6月22日，我和同学们一起参加了洛阳日报报业集团组织的小记者龙华欢乐狂欢节体验活动。

进入龙华欢乐园，映入我眼帘的是一个宽阔的浅水区，它水深约0.6米，适合小朋友玩，浅水区后面是一个水滑梯，我和同学们兴奋地跑上去，高兴地滑下来。滑入池中，水花四溅，仿佛是水姑娘在撒珍珠。我们在浅水区里一起玩喷水

枪、跷跷板。突然，一个同学不见了，原来她躲进了一个蘑菇水帘伞里，就像进了孙悟空的水帘洞一样。

穿过浅水区，我们来到最刺激的螺旋滑梯上面，它从3米多高的地方旋转下来，而且上面还有个大水桶，如果盛满水，就会自动倒下来，滑梯扶手的两旁还喷着水，喷得我满脸是水，眼睛都睁不开。迷

迷糊糊地就滑到了大水池里，还好，我套着游泳圈，不然的话，要被水呛着了。

时间过得真快，一转眼我们就要和水上乐园说再见了。我特别喜欢这里，我在这里既学会了游泳，又增长了见识！

地调学校四（2）班 叶梓腾 小记者证号 XW00053 辅导教师 魏贯通



龙华欢乐园之“海上乐园”

海水倒映着蔚蓝的天空，水鸟绕岸而飞低吟浅唱。龙华欢乐园，我驰骋神往的地方！

6月22日，我还坐在大巴车上，心早就飞到了龙华欢乐园。车刚一停稳，我和小记者们便鱼跃而出，冲进乐园大门。我更是一刻也不愿错过，迅速换好泳衣，来到儿童水上乐园。水凉凉的，我慢慢地走进，到后来，我索性一股脑钻进水里游了起来，就像水中的鱼儿般自由自在，这真是避暑纳凉的好去处。游到岸边扶梯处，我走上滑梯，飞也似的左冲右突，顺流盘旋而下，滑梯坡度很大，真是惊

险刺激。

其实，我是很害怕的。虽然是和朋友一起来的，但我只是一个人玩。是在妈妈让我“试一试”的鼓励下，我才有勇气走上滑梯。滑下去后还喝了口水，可惜没有品出水的味道。

在水上秋千玩的时候，只听到哗的一声，好多水铺天盖地倾泻而下。一瞬间，我便被浇成了落汤鸡。

后来，我们租个橡皮船，来到了人工海浪花池。船随着波浪跌宕起伏，一上一下。我躺在船上，真是惬意，就像是摇篮，妈妈在用手

慢慢地摇啊摇。如果这时候再来一首《摇篮曲》，我想我会睡着的。

随后，我和朋友来到浪高的地方，船儿被高高托起，轻轻放下。看，浪来了！周围的人们有的高声尖叫，有的飞快跳跃，有的巧妙躲避……

就这样，在欢声笑语中，一天很快过去了。我们要踏上归程了，真是难舍难分！

龙华欢乐园，我爱你！
龙华欢乐园，我们还会再来！
市直九小五（3）班 鲁子吟 小记者证号 xw00022

畅游龙华

期末考试终于结束了，22号一大早，我和妈妈，还有好朋友张凯航、刘姝琪一起去龙华水上乐园玩。龙华水上乐园刚开张，有八个水上项目，我们三个人最喜欢玩水戏水池、儿童乐园和海浪池。戏水池里面有跷跷板、滑梯、挤水器等娱乐设施。

在儿童乐园里，有一个跟平常的玩具差不多的东西，但它最顶上有一个大瓶子，一直在灌水，等水灌满了就会被倒下来，非常凉快、刺激。第一次时，我不是太敢去，但

被刘姝琪和张凯航拉过去了，谁知刚走到半路，倾盆“大雨”就淋到了我头上，他俩身上却一点儿也没有，你说我可怜不可怜。

海浪池更刺激。你静静地坐在水池里，聆听着大海的歌唱声，仿佛就待在蔚蓝的大海边。我们租了一个橡皮船，坐在上边享受海浪。刚开始浪很小，随着音乐节奏的变化，浪变得越来越大。快到岸边时，水浅浪大，刹那间，我们的橡皮船变成了一只四脚朝天的乌龟。哎，我今天真倒霉，又磕了一下。第二

次，我们吸取教训，让妈妈扶着橡皮船到深水区，她实在够不着水底了，套上游泳圈保持平衡。这一回，扑过来的浪比前面的大得多，我们也被推到了浪尖上，觉得非常刺激、非常好玩。

正当我们玩得开心时，广播里说时间到了。我们恋恋不舍地离开了水上乐园，时不时地回头看一眼，可爱的水上乐园，我改天再来看你！

洛阳市实验小学北四（4）班 王玉聪 小记者号 X00017342

小记者金鹭鸵鸟游乐园奇妙之旅

5月24日，我们梅森学校的小记者一起来到了金鹭鸵鸟游乐园，喂鸵鸟、赏恐龙，让我们大饱眼福。金鹭鸵鸟游乐园拥有鸵鸟群这一独特的景观，园内还有骑鸟场、踩蛋场、太空球、垂钓中心、滑草场、空中索道、人工湖、水上乐园、攀岩、彩弹射击、峡谷漂流等200个娱乐项目，金鹭鸵鸟游乐园还是“河南省中小



小学生社会实践基地”呢！学校经常组织这样的活动，我们洛阳梅森小学部属于梅森快乐教育，与梅森高中、梅森初中、梅森培训、梅森中专、出国留学部一起组成了梅森快乐教育机构，在我们学

校，老师教得快乐，学生学得也快乐。在培养我们的良好学习、生活、卫生习惯上及优良品德行为教育上，老师们可是下了大工夫。
梅森学校三（1）班 董慧杰

我们的“红领巾中心向党”主题班队会

7月1日是中国共产党成立的日子，是建党节，为纪念中国共产党成立91周年，也为了培养我们少先队员对党的热爱之情，我们西苑路实验小学四年级在6月18日举行了“红领巾中心向党”主题班队会活动。

活动在观看动漫、唱红歌中开始了。其中，在四一中队的《学先锋找榜样 争四好》主题中，队员把快板、朗诵、合唱、讲故事融合在了一起。我们还通过讲革命先烈故事、学习先锋精神、找出身边学习榜样、重温总书记的讲话、合唱《四好少年》这些活动，让我们在学习生活中以“四好”的标准要求自己，争做四好少年。在活动中，我们纷纷



展示了自己的手抄报，表达了对党的崇高敬仰和深深爱戴。

虽然，这次活动才举办一次，但相信我们对党的热爱，会如同《红领巾中心向党》歌词写的那样，我们都会好好学习，学好本领，报效国家。

涧西区西苑路实验小学四（1）班 贾漠琪